

В ходе проверки сотрудники полиции обращали внимание на соответствие конструкции, технического состояния и оснащённости автобусов установленным требованиям.

Особое внимание уделено работе систем безопасности (исправности ремней безопасности, кнопки требований об остановке, ограничителей скорости), также наличие и исправность тахографов, сроков калибровки и наличие действующих карт водителя, оснащённость автобусов медицинскими аптечками, огнетушителями, знаками аварийной остановки, опознавательными знаками («Перевозка детей», «Ограничение скорости»), проблесковыми маячками жёлтого (оранжевого) цвета.

По результатам проверки все «школьные» автобусы района соответствуют установленным требованиям и готовы осуществлять организованные перевозки групп детей.

В завершение обследования полицейские провели с водителями автобусов инструктаж, в котором обратили особое внимание участников беседы на неукоснительное соблюдение Правил дорожного движения.

Кроме того, инспекторы ОГИБДД ОМВД России по Шенталинскому району порекомендовали водителям напоминать детям о соблюдении необходимых правил безопасности при переходе проезжей части.

Ответственная за взаимодействие со СМИ

Е.Е. Калашникова